
 

 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον κ. Υπουργό 
 Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 
 

Θέμα: Έντονη διαμαρτυρία κατοίκων του οικισμού Καμαρέτας Χιλιομοδίου και 
Συλλόγων της περιοχής για το νέο δίκτυο ΑΔΜΗΕ βαρέως τύπου και τις 
συνέπειες του. 
 
Ο Βουλευτής Κορινθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, κ. Γιώργος Ψυχογιός, καταθέτει ως Αναφορά την 
διαμαρτυρία Συλλόγων, Σωματείων και κατοίκων της Καμαρέτας Χιλιομοδίου, όπως 
του κοινοποιήθηκε από τον Δήμο Κορινθίων με το 10719/15.2.24 έγγραφο, σχετικά 
με την αναβάθμιση τμήματος ΓΜ από πυλώνα απλού κυκλώματος ελαφρού τύπου σε 
διπλού κυκλώματος βαρέως τύπου. 
 
Σύμφωνα με τη διαμαρτυρία, η διαδικασία αυτή προϋποθέτει την τοποθέτηση νέων  

πυλώνων δυσθεώρητου διαμετρήματος με υπερπολλαπλάσια φορτία, εντός χώρου 

υφιστάμενου οικισμού, με μόνιμες κατοικίες, καταστήματα εστίασης , παιδικές 

κατασκηνώσεις , μοναστήρια, καλλιεργήσιμες εκτάσεις καθώς  και όμορου του 

αρχαιολογικού χώρου της Αρχαίας Τενέας. 

Όπως τονίζουν οι υπογράφοντες, που περιλαμβάνουν ενεργούς και δραστήριους 
Συλλόγους και πολλούς κατοίκους της ευρύτερης περιοχής, η αναβάθμιση της 
Γραμμής Μεταφοράς του ηλεκτρικού ρεύματος διέρχεται από τον οικισμό, και κατά 
συνέπεια, ακριβώς πάνω από τα σπίτια, τις εγκαταστάσεις και τις εντός σχεδίου 
περιουσίες τους. Η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΑΔΑ 6Δ9Φ4653Π8-8Μ3) 
του έργου αγνόησε εντελώς τον οικισμό, τον οποίο ουδέποτε ανέφερε, αλλά και τις 
πολύ σημαντικές λοιπές χρήσεις που διεξάγονται σε κοντινή απόσταση, 
αδιαφορώντας πλήρως για τους κατοίκους και εκμηδενίζοντας οποιαδήποτε 
προοπτική εξέλιξής του τόπου. 
 
Επειδή, η καθημερινή αλληλεπίδραση των κατοίκων με το νέο δίκτυο βαρέως τύπου  

αποτελεί μια προοιωνιζόμενη τραγωδία με ολέθριες συνέπειες πρωτίστως για την 

υγεία τους, 

Εκφράζουν την εντονότατη διαμαρτυρία τους για την βίαιη αυτή επέμβαση, 

επιφυλάσσονται κάθε νόμιμου δικαιώματός τους και προτείνουν την υπογειοποίηση 

του δικτύου όπως και τη διέλευση αυτού εκτός των ορίων του οικισμού, προκειμένου 
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να απομειωθούν σε κάπως αποδεκτό βαθμό οι συνέπειες από την επιχειρούμενη 

αναβάθμιση του. 

Για τους παραπάνω λόγους, 

Παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας και ενημέρωσή μας, καθώς 
πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό ζήτημα για την δημόσια υγεία και το δημόσιο 
συμφέρον. 

Συν.: Η σχετική διαμαρτυρία με τις υπογραφές Συλλόγων και κατοίκων της περιοχής 
και το 10719/15.2.24 έγγραφο του Δήμου Κορινθίων 
 
Αθήνα, 21Φεβρουαρίου 2024                              
 
 

Ο καταθέτων Βουλευτής 
 
 
 

Ψυχογιός Γεώργιος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 



 

 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 



 

 



 

 

 



 

 



 

 




